

Praha rozdělí ze svého rozpočtu formou grantů v sociální oblasti rekordní částku 886 milionů korun

23.1.2026 - | Magistrát hlavního města Prahy

Zastupitelstvo hl. m. Prahy na čtvrtčním zasedání schválilo klíčové financování pro sociální oblast. Celkem 886 milionů korun poputuje organizacím, které každý den pomáhají Pražanům v náročných životních situacích. Dalších 43 milionů korun má město ještě v rezervě pro doplňkovou síť pro řešení akutních potřeb.

Zastupitelstvo hl. m. Prahy schválilo rekordních 886 milionů korun pro granty v sociální oblasti. „Je důležité, aby Pražané měli jistotu, že se mají v těžkých chvílích na koho obrátit – ať už jde o seniora, člověka odkázaného na terénní péči, rodinu v krizi, nebo dítě, které potřebuje podporu. Letos na tuto oblast vyčleňujeme nejvyšší objem prostředků, jaký kdy Praha do sociálních služeb dala, aby byla pomoc dostupná, kvalitní a lidská. Spolupracujeme a podporujeme tak organizace, které každý den pečují o ty nejpotřebnější z nás a pro pražskou síť sociálních služeb jsou nepostradatelnými partnery,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro sociální a zdravotní oblast Alexandra Udženija.

V oblasti grantů bude pomoc směřována na podporu krajské sítě registrovaných sociálních služeb, a to konkrétně 788,7 milionu korun. Největší částka podpoří registrované služby, jako jsou domovy pro seniory, pečovatelské a odlehčovací služby, osobní asistence, stacionáře či podpora samostatného bydlení (jedná se převážně o nestátní neziskové organizace, jako jsou například Asistence, Hower, Arcidiecézní charita, Rytmus či Nautis). Další finanční prostředky z těchto grantů zajistí fungování terénních programů, intervenčních center, kontaktních center a odborného poradenství či tlumočnických služeb (například Naděje, Armáda spásy, Fokus nebo Sananim).

Flexibilní doplňková síť bude financována částkou 68,4 milionu korun, přičemž tato část grantů umožňuje městu pružně reagovat na aktuální potřeby konkrétních skupin obyvatel prostřednictvím registrovaných poskytovatelů sociálních služeb. Mezi ně patří například Dobromysl, proFem, R-Mosty, PROSAZ, Národní ústav pro autismus, R-Mosty atd.

Další finance budou směřovat do oblasti podpory rodin a dětí, a to celkem 38 milionů korun. Finance podpoří stabilitu biologických i náhradních rodin, rozvoj rodičovských kompetencí a mezigenerační vztahy. Cílem je předcházet rozpadu rodin a zajistit zdravý vývoj dětí prostřednictvím nestátních neziskových organizací (Dobrá rodina, Locika, Acorus nebo například Natama).

<https://praha.eu/w/praha-rozdeli-ze-sveho-rozpocetu-formou-grantu-v-socialni-oblasti-rekordni-castku-886-milionu-korun>